
Slovo starosty
Vážení občané Sokolova,

v měsíci říjnu proběhnou 
komunální volby a zvolíte si 
nové vedení města. Dovolte 
m i tedy malou rekapitulaci.

Jak lze hodnotit léta 2010 
až 2014?

Určitě se není za co stydět, rada 
města i zastupitelstvo města pokračovaly v zavedené 
strategii využívání dotačních zdrojů pro efektivní 
uspokojování potřeb občanů ve všech oblastech živo
ta. Díky dotacím investovalo město do svého majetku 
v letech 2010 -  2014 částku 566 mil. Kč, což je  o více 
než 100 mil. Kč více, než v předchozím volebním ob
dobí. V  tomto směru se město Sokolov řadí na čelné 
místo v rámci Karlovarského kraje. Pokud se týká 
podpory v sociální oblasti, kultury, sportu a vzdělá
vání, dařilo se udržovat nastavenou vysokou úroveň 
z m inulosti -  pro ilustraci uvádím, že podpora sportu 
za volební období byla 251 mil. Kč a kultury 141 mil. 
Kč. Pro úplnost musím dodat, že ze svého sociálního 
fondu město podporovalo nejen poskytovatele soci
álních služeb ze Sokolova, ale i další poskytovatele, 
kteří pečují o naše sokolovské občany.

Chtěl bych při této příležitosti poděkovat všem 
zastupitelům, členům výborů a komisí města, 
za obětavost, aktivitu a za podněty a návrhy při 
řešení různých záležitostí. Zejména pak těm, 
kteří se zúčastňovali četných a časově náročných 
výběrových řízení nebo se zúčastňovali akcí města 
ve svém volném čase. Moje další poděkování patří 
pracovníkům úřadu, a to jak  v oblasti samosprávy, 
tak i státní správy, ale i ostatním zaměstnancům, 
kteří zajišťují choď celého úřadu. Jak vyplývá z výše 
uvedeného, příprava podkladů pro podání žádostí 
o dotace, zpracování a administrace projektů při 
nastaveném personálním obsazení samosprávy 
bylo na hranici možností, a proto patří těm, kteří 
se na tomto podíleli, zvláštní uznání. V  neposlední 
řadě musím ocenit i práci tajemnice úřadu M irky 
Kurcové, která profesionálně a nestranně Městský 
úřad Sokolov řídí.

Samostatné postavení v rámci města zaujímá městská 
policie. V  dnešní době nejde o žádný nadstandard, 
neboť obecní policii má dnes zřízeno více jak  350 
měst a obcí a zhruba stejný počet má s těmito obcemi 
smlouvu o spolupráci. Její činnost, poslání a úkoly 
jsou stanoveny zákonem o obecní policii a zabezpeču

je  zejména místní záležitosti veřejného pořádku a realizuje 
mnohodalších úkolů,jakojedohlednadodržovánívyhlášek 
a nařízení obce, věnuje se prevenci krim inality nebo odha
luje přestupky a jiné správní delikty, jejichž projednávání 
je v  působnosti obce. Práce městské policie za poslední léta 
dosáhla velmi dobré úrovně a zkušenosti ze Sokolova jsou 
pro mnohá města inspirací a vzorem. Nad rámec činnosti 
městská policie organizuje veřejně prospěšné práce a také 
se stará o útulek pro psy, a to v návaznosti na je jí povinnost, 
odchytávat zatoulaná zvířata a umístit je do útulku. Všem 
strážníkům, v čele s velitelem Městské policie Sokolov 
Petrem Kubišem, patří velké poděkování.

Město Sokolov je  zřizovatelem příspěvkových organiza
cí, což jsou všechny mateřské a základní školy, Městský 
dům kultury, Základní umělecká škola, Dům dětí a mlá
deže a Městská knihovna. Po celé volební období jsme 
všem těmto organizacím věnovali velkou pozornost, 
s cílem zateplit budovy, zajistit finančně bezproblémový 
provoz, zrekonstruovat interiéry a zvýšit úroveň je jich 
vybavení. Za všechny organizace jm enu ji náš Dům dětí 
a mládeže, který patří v rámci republiky mezi nejlépe 
vybavená zařízení, včetně mimořádně široké nabídky 
volnočasových aktiv it pro mládež i dospělé.

Pro úplnost zm iňuji obchodní společnosti města, cožjsou 
Sokolovská bytová a SOTES. Na rozdíl od mnoha měst, si 
město Sokolov všechny služby objednává od těchto svých 
společností, cožje výhodné jaic pro občany, tak i pro město 
samotné. Buďme vděčni za toto moudré rozhodnutí.

Být zastupitelem, radním nebo na některé uvolněné 
funkci je  týmová práce. Při řešení problémů se střetává 
řada názorů, každý zastupitel má však pouze jeden 
hlas, není zde žádný šéf, který by s konečnou platností 
rozhodl. Jde o to, aby se většina shodla na přijatelném 
optimálním  řešení, samozřejmě vždy s určitým  rizikem, 
že nebyly vzaty v úvahu všechny negativní dopady. Jsem 
přesvědčen, že v tom to duchu radní i zastupitelé praco
vali. Přál bych si, aby i noví zastupitelé navázali ja k  na 
tento styl práce, tak i na to, co bylo vytvořeno.

Vážení občané, spolupracovníci, přátelé, 
dovolte mi, abych se touto cestou s vámi rozloučil 
z pozice starosty města a zároveň vyslovil přání, že se 
s vámi budu moci i nadále setkávat na společenských 
a kulturních akcích města, ať už z pozice senátora, ale 
nejlépe i z pozice zastupitele města, kterým bych rád 
i nadále zůstal a mohl, i když nepřímo, podílet se na 
práci pro město Sokolov.

Ing. Zdeněk Berka, starosta města
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